
Referat af generalforsamling Grundejerforeningen Baunehøj 

Torsdag den 30. marts 2023 kl. 19.00 i Skyttehuset Søholt, Platanvej 17 

 

Umiddelbart inden generalforsamlingen fortalte Jens-Ulrik fra Bygvænget 6 om hans 
spirende idé om at afholde koncertoplevelser i naturen i Midtjylland. Et af stederne, 
der er på tegnebrættet, er i skovområdet ved vores legeplads. Jens-Ulrik har fået den 
første tilladelse af Silkeborg Kommune og søger i øjeblikket midler til at hyre 
kunstnere ind. Det bliver spændende at følge projektet og opleve koncerter i vores 
lokalområde. 

 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent. 

2. Formandens beretning. 

3. Aflæggelse af regnskab for 2022, budget for 2023 og fastlæggelse af kontingent. 

4. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter. 

5. Valg af revisor og revisorsuppleant. 

6. Indkomne forslag. 

7. Eventuelt. 

 

1. Dirigent: Jørn Würtz valgt og dagsorden godkendt. Generalforsamlingen er 
rettidigt indkaldt. 

 

2. Formandens beretning: Se bilag. Formandens beretning godkendt. 

 

3. Regnskab 2022 og Budget for 2023: 

- Regnskabet for 2022 godkendt 



- Budget for 2023 godkendt. 
Kontingent for 2023 fastsat til 350 kr. 

 

4. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter: 

Bestyrelsen: 

Thomas Nissen, Hvedevænget 3 - genopstiller - valgt 

Ole Andersen, Havrevænget 12 - ikke på valg 

Kim Søgaard, Havrevænget 28 - ikke på valg 

Christian Gyldenløve, Rugvænget 1 - nyvalgt 

Sigfrið Smári Jónsson, Havretoften 4 - nyvalgt 

 

Suppleanter: 

Suna Rokkjær, Bavnehøjvej 57 - genvalgt 

Anne Louise Skoven Koch, Bavnehøjvej 55 - genvalgt 

 

5. Valg af revisor og suppleant: 

Revisor: Jørn Würtz Hvedevænget 1  Ikke på valg 

Revisor: Morten Fenger-Grøn Havrevænget 35 Genvalgt 

Rev. supp:  Ejnar Steffensen Havretoften 8 Nyvalgt 

 

6. Indkomne forslag (forkortet tekst): 

* Kan man henstille til grundejerne, at trampoliner ikke placeres op til naboens hæk. 
Generalforsamlingen har ikke beføjelser til at tage beslutninger, der behandler 
emner omkring privat grund. Derfor flyttes forslaget til eventuelt. 

* Støj fra motorvejen. Kan det være rigtigt, at vi skal leve med støj fra motorvejen? 
Det er helt urimeligt, at vi har medlemmer, der er generet af støj fra motorvejen. 
Det er dog stor forskel på, hvor generet folk er. Andre har klaget og er blevet afvist. 



Bestyrelsen vil tage initiativ til at forsøge at etablere en gruppe af medlemmer, der 
kan fortsætte arbejdet med at afdække problemet i kvarteret.  

* Høj hastighed på vejene i kvarteret. 
Bestyrelsen har henvendt sig til kommunen med ønske om at få skiltet ved 
indkørslen til området med maks. 40 km/t-skilt. Sagen er under behandling. 
Bestyrelsen vil drøfte videre om problemstillingen og overveje indsatser, der kan 
gøre bilister i området opmærksomme på at sænke hastigheden. 

 

7. Eventuelt: 
Støj fra børn på trampolin, der gener naboerne. 
Vi bor fhv. tæt i vores område, så det er selvfølgelig vigtigt, at vi tænker os om, når vi 
’larmer’ eller på anden vis agerer, så naboer kan blive generet. 
Den gode dialog ’over hækken’ bør man lytte til, så vi alle oplever så få gener som 
muligt og samtidigt giver plads til hinandens privatliv. 

Arbejdsdag på legepladsen. 
Når bestyrelsen melder tidspunkt ud for arbejdsdag på legepladsen, bør der være 
flere, der dukker op og hjælper. Der er mange, der har glæde af legepladsen fx også 
til Sankt Hans, så det ville være rart med flere medhjælpere. 

En udvidet arbejdsdag. 
En idé til bestyrelsen. At udvide arbejdsdagen på legepladsen til at inddrage andre 
områder i kvarteret, der kunne trænge. 

 

 


